12

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

51892283 HANSADESIGNO Style - Miscelatore lavabo

EAN: 4057304006487

static.hansa.com/51892283

Parti di ricambio
SP51892283
Nome Codice

01 Leva Cromo 59914640
01 Leva, (5189228334) Rose Gold 59914641
02 Spinotto Cromo 59913762
02 Spinotto Rose Gold 59914642
03 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
04 Cappuccio Cromo 59914638
04 Cappuccio, (5189228334) Rose Gold 59914643
05 Dado di fissaggio, M32x1, SW24 59913958
06 Cartuccia, 2.5 59913914
07 Fitting ring for aerator Cromo 59914645
07 Fitting ring for aerator, (5189228334) Rose Gold 59914646
08 Aeretore e chiave, M18.5x1, -104 1003508V
08 Aereatore, M18.5x1, T) 59913366
08 Aeretore e chiave, M18.5x1 (5189228334) 59914590
09 Rondella 59914591
10 Viti di fissaggio, M8x1, L=130 59914474
n Set di fissaggio 59914475
12 Cannette flessibili, L=500, M8x1-G3/8 LH 59914467
12 Cannette flessibili, L=500, G1/2-M8x1 LH (519222830037) 59914644
NI Scarico a saltarello Cromo 59911441
NI Asta saltarello Cromo 59913459
NI Scarico a saltarello Rose Gold 59914681

1


https://static.hansa.com/51892283

